



Národní strojírenský klastř, z. s. vás srdečně zve na konferenci, která se koná
pod záštitou ministerstva průmyslu a obchodu

STROJÍRENSTVÍ OSTRAVA 2019

na téma

„Inovační strategie České republiky a její odraz v kvalitě
vzdělávání - budoucnost českého průmyslu“

úterý 17. 9. 2019 od 9 do 13 hod.

areál Dolu Hlubina, BRICK HOUSE, Dolní Vítkovice

Konference je spojená s doprovodným workshopem v areálu Dolu Hlubina,
BRICK HOUSE, Dolní Vítkovice a s prohlídkou Dolní oblasti Vítkovice dne 16. 9. 2019.

PROGRAM 16. 9. 2019

INTERAKTIVNÍ WORKSHOP – FÓRUM PODNIKATELŮ – INOVACE A JEJICH ODEZVA NA KVALITU VZDĚLÁVÁNÍ

13.00–13.30 **Prezence - coffee break**

I. část / 13.30–16.30 **Interaktivní workshop**

Ing. Jan Světlík, prezident NSK

vystoupení na téma „Inovace a odpovídající úroveň vzdělaných pracovníků ve firmách“

Ing. Bc. Kateřina Konečná, poslankyně Evropského parlamentu

vystoupení na téma „Potřeba pracovních sil ve firmách v roce 2030 a strukturální změny ve vzdělávání“

doc. Mgr. Tomáš Jarmara, Ph.D., PdF OU

vystoupení na téma „Vzdělávání ve strojírenských oborech a jeho optimalizace pro potřeby trhu práce“

Ing. Ivo Žížka, ředitel pro personalistiku a vnější vztahy, Třinecké železárny a.s.

vystoupení na téma „Potřeba technicky vzdělaných absolventů VŠ, SŠ a OU pro další rozvoj Třineckých železáren“

Mgr. Veronika Muroňová, personální ředitel, Liberty Ostrava a.s.

vystoupení na téma „Potřeba technicky vzdělaných absolventů VŠ, SŠ a OU pro další rozvoj podniku“

přestávka na občerstvení - coffee break

Ing. Pavel Bartoš, předseda představenstva, FITE a.s.

vystoupení na téma „Potřeba technicky vzdělaných absolventů VŠ a SŠ pro další rozvoj firem“

Mgr. Ladislav Botur, personální ředitel, VÍTKOVICE HEAVY MACHINERY a.s.

vystoupení na téma „Potřeba technicky vzdělaných absolventů VŠ, SŠ a OU pro další rozvoj VHM“

Ing. Radomír Nedbal, ředitel, Střední průmyslová škola Zlín

vystoupení na téma „Problematika rozvoje středního technického školství“

Ing. Josef Lukosz, ředitel, Vítkovická střední průmyslová škola

vystoupení na téma „Duální vzdělávání a problematika financování privátního středního technického školství“

Mgr. Eva Kijonková

shrnutí I. části konference – workshopu

16.00–16.30 **Přestávka na občerstvení - raut**

II. část / 16.30–17.30 **Komentované prohlídky**

1. prohlídka - Vysoké pece, historie Vítkovic a výroba surového železa
2. prohlídka - Velký Svět techniky

moderuje **Mgr. Eva Kijonková**

PROGRAM 17. 9. 2019

KONFERENCE „STROJÍRENSTVÍ OSTRAVA 2019 – INOVAČNÍ STRATEGIE
ČESKÉ REPUBLIKY A JEJÍ ODRAZ V KVALITĚ VZDĚLÁVÁNÍ – BUDOUCNOST ČESKÉHO PRŮMYSLU“

8.45–9.15 **Prezence - coffee break**

I. část / 9.15–10.35 **Současnost a budoucnost vzdělávání**

Ing. Jan Světlík, prezident NSK

přivítání, úvod na téma „Technicky vzdělaní lidé – budoucnost českého průmyslu“

doc. Ing. Karel Havlíček, Ph.D., MBA, ministr průmyslu a obchodu ČR

vystoupení na téma „Analýza dopadů Průmyslu 4.0 na trh práce s cílem adekvátně transformovat vzdělávací soustavu“

prof. Ing. Ivo Vondrák, CSc., hejtman MSK

vystoupení na téma „Vzdělávání, inovace a jejich úloha při rozvoji MSK“

Ing. Vladimír Dlouhý, CSc., prezident HK ČR

vystoupení na téma „Inovace a jejich odezva na kvalitu vzdělávání“

prof. Ing. Stanislav Mišák, Ph.D., ředitel Centra ENET, VŠB TU Ostrava

vystoupení na téma „Rozvoj vzdělávání a cílená podpora strategických aliancí tuzemských vysokých škol se špičkovými univerzitami Evropy“

Mgr. Eva Kijonková

shrnutí I. části konference

10.35–11.00 **Coffee break**

II. část / 11.00–12.20 **Potřeba pracovních sil a jejich struktura**

Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor města Ostravy

vystoupení na téma „Vzdělávání a jeho úloha při rozvoji města Ostravy“

prof. RNDr. Ing. Petr Štěpánek, CSc., dr.h.c., rektor, VUT Brno

vystoupení na téma „Studijní programy zaměřené na pokročilé technologie“

prof. RNDr. Václav Snášel, CSc., rektor, VŠB TU Ostrava

vystoupení na téma „Výzkum jako nedílná součást kvalitního univerzitního vzdělávání na VŠB“

Mgr. Lubomír Martinec, ředitel, Národní ústav pro vzdělávání

vystoupení na téma „Vzdělávání a trh práce“

Ing. Petr Prokop, ředitel Úřadu práce Ostrava

vystoupení na téma „Umístění absolventů škol ve firmách“

Mgr. Eva Kijonková

shrnutí II. části konference

12.20–13.00 **Občerstvení - raut**

12.20–13.00 **Tisková konference**

moderuje **Mgr. Eva Kijonková**